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BOJZILLUMHCTBO WBEenLapueB A0BOJIbHO
cBoeu pabotom | Les Suisses sont
presque tous satisfaits de leur situation
au travail

AsTop: JiogMmuna Knot, XXeHea , 04.01.2012.

IBoNOUMA YenoBeKa: «4 paboTato, 4TObbl XUTb», «H XUBY, 4TOObI paboTaTb», N HAKOHeL,
«4 paboTato, 4T0bbI paboTaTb»

NccneposaHune, onybnnkosaHHoe B XXypHane ECO, noka3ano: He meHee 94% LiBenuapueB
[OBOJIbHbI CBOEN CUTyaumen Ha paboTe. MoYTr CTONLKO Xe - TeM, CKOJIbKO OHU
3apabaTbiBaloT. HeCMOTpSA Ha 3TO, KaXKAbl TPETUN XKanyeTCsa Ha Ype3MepHYIo
3arpy>XeHHOoCTb.

I

Selon un sondage publié lundi par le magazine "ECO", pas moins de 94% des Suisses sont
satisfaits de leur situation au travail et de leur salaire méme si un tiers d'entre eux
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considere que sa charge de travail est trop élevée.
Les Suisses sont presque tous satisfaits de leur situation au travail

2011 rop 6bI1 4N SKOHOMUKM HEMNPOCTLIM: BbICOKUI KYPC LLIBENLLAPCKOro opaHka,
NOJIFOBON KPU3NC B 30HE €BPO, a Takxe pocT 6e3paboTunubl B CTpaHax, OKPYXaroLmx
LLIBenuaputo, BCepbe3 TPEBOXUAM ee XuTenen. HecmoTps Ha 370, 6ONLLUNHCTBO
TPYAALWNXCA C YyOANBUTENbHBIM eANHOAYLWNEM NOAENNIINCE... CBOMM YA0BOJIbCTBMEM OT
paboTbl. CornacHo onpocy, NpoBeAeHHOMY COLMOIOMMYECKUM UHCTUTYTOM Link B HOsi6pe
2011 ropa, 94% wBenuapLeB «40BOJIbHbI» cBoeln paboTon, a 35% - fa)ke «04YeHb
N0BOJIbHbI». HeA0BONIbHbLIX OKa3a10Cb JnLlb 6%.

Pe3ynbTaTbl NCCNefoBaHNA MOTYT AaXke YAUBUTb, - OTMeYaloT ero aBTopbl. B 4yacTHOCTH,
TOT, Ka3anock 6bl, NapafoKCasbHbIN PAKT, HTO YEM HMXKE Yy YeslOBEKA YPOBEHb
obpa3oBaHusA, TeM bonblie eMy HpaBuTcsa ero paboTa. 40% oNpPOLWEHHbIX, 3aKOHYUBLUMX
Wb OBbLIYHYIO LWKOY, 3a89BUJIN, YTO «O4eHb O0BOJIbHbI» CBOEN NPOodheCCNOHaIbHOWN
CuTyaumen. 3Ta nponopumnsa coctasnseT 32% cpedn Tex, KTo Nosay4Ynn gunaom
YyHUBepcuTeTa.

[Opyroe HeOXXNOaHHOE OTKPbITUE: XXEHLLMHbI y4ylle YyBCTBYIOT cebsi Ha paboyem mecTe,
4yeM MYX4UUHbI - 37% OaM 3a8BUSIN, 4TO «O4€Hb CHAaCTAMBbLI» Ha paboTe, a cpean My>XX4uH
CYACTJZIMBYMKOB OKa3aJioCb b 33%.

MNpaBaa, onpoc NpuHeC MeHee ONTUMUCTUYHBIE pe3ysibTaTbl B TOM, 4TO KacaeTCsa TPyAOBOW
3arpy>XeHHOCTN. 64% CYUTAOT, 4TO OHU BbINOJIHAKOT HOPMaJibHbIN 06beM paboThl, ANA
33% OH «CAIMLIKOM 3aBblLLEeH», U TONIbKO AN15 3% - HU30K. «MOXXHO NoJly4aTb YA0BOJIbCTBME
OT paboThbl U B TO XXe BpeMs 4YyBCTBOBaTb cebs nepeyTOMAEHHbIM», - MOSACHWU NCUXO0N0r
Teo BeHep, npodeccop denepasnbHON NOAUTEXHNYECKON LWKOJbl Lopuxa. CTpecc u
nepeHanps>xeHue, No ero MHeHMto, 0ANH U3 NPU3HaKOB COBpPeMeHHOro obuiecTsa.

YeMm 4yenosek cTapuwe, TeM 60nbLWINM NpencTaBnseTCcsa eMy BbIMOJIHAEMbIA UM 06beM
paboTbl. Cpean Monoaexun B Kateropum ot 15 o 22 net KanyrTcsa Ha nepeyToMsieHne
22%. OTa undpa ysenn4meaeTtcsa 0o 34% cpenun npencraBuTtenen Hambonee «KapbepHoOro»
Bo3pacTta oT 30 0o 49 net. N 0o 42% ana 50-neTHUX 1 cTapwe. B aTon e KaTeropum
nosiBNSETCS rnepBoe pasgesieHne rno JMHFBUCTUYECKOMY, UK KYJIbTYPHOMY, MPU3HaKY:
XKanyTcs Ha canwkoM bonblion obbem paboTbl 30% XuTenem HeMeLKOA3bIYHOMN
LWsenuapun n 40% PomaHanu.

3aTo weenyapLbl He CKpbIBalOT CBOEro yA0BJeTBOPEeHNS ypoBHeM 3apnnaT! 85%
00BOJIbHbI UM, @ 20% fOa>ke «04eHb A0BOJIbHLI». He ycTpaneaeT 3aprisiata 15%
onpoLeHHbIX. TyT )Ke BHOBb 3aMeTHa HebonbLas pasHuua Mexay, yC/I0BHO roBops,
Lilopnxom n XeHeBon: B HEMELLKOA3bIYHOW YacTn CTpaHbl 14% xoTenn 6bl nonyyaTb
6onble, a B poMaHackonm - 20%.

B kaTeropuu nogen, nony4datrowmx meHowe 6000 ppaHkoB B mecsl, 76% L0OBOJIbHbI CBOUM
3apaboTkoM. Korga sTa cymma npesbiaeT 9000 hpaHKOB B MecsiL, YPOBEHb
yaosneTsopeHus gocturaet 89%. 3aTo - Kak U3BECTHO, anneTuUT NPUxXoAnT BO BPeMs efbl
- ocTajNbHble 11% yBepeHbl, 4TO 3acnyXuBatT ewe bonbwero. 3aTo PEeMNUHUCTKU MOTYT
OTAbIXaTb: HUKAKOM pa3HULbl MeXAY MNosiaMn B OTHOLLEHUN K cObCTBEeHHOM 3apnnaTe
cpeav My>4UH N XKEeHLWNH HeT.

BbICOKO oueHUNn WweenuapLbl CBOe pykoBoACTBO: 91% COoTpyaAHUKOB Aasn XopoLwlmne



OLEHKWN HENoCpeaCTBEHHbIM HavYasibHUKaM, a 44% Oblnn fa>ke «04eHb 40BOJIbHbI» CBOMMU
wedamn. HepoBoJIbHLIX 34eCb 0OKa3anocb 9%, N 30ecCb TOXXe 3aMeTHO pa3JinyHoe
OTHOLLUEHME K BbILWEeCTOAWNM B (PPaHKOA3bIYHON N HEMELIKOSA3bIYHOW YaCTAX CTPaHbl: He
nobAT Ha4YaIbHUKOB, COOTBETCTBEHHO, 15% 1 7% CcOTpyaAHUKOB. Pa3HMUa OTHOLWIEHMNS
MOAYMHEHHbIX K PYKOBOAUTENIAM MPOCAeXMBaeTCsa U B 3aBUCUMOCTM OT nosos: 50%
XEHLWMNH «04eHb A0BOJIbHbI», @ CPeAn MY>XXYUH [O0BOJIbHbI Nnb 40%.
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